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ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 

(σε ισχύ από την 23.11.2023) 

 

1. Ποιος είναι ο σκοπός αυτού του εγγράφου; 

Η Socotab EOOD («Socotab», «εμείς», «μας» ή «εμάς») δεσμεύεται να προστατεύει τα δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα σας και την ασφάλειά τους (όπως ορίζεται κατωτέρω). 

Η παρούσα δήλωση προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα περιγράφει τον τρόπο με τον οποίο 
συλλέγουμε και χρησιμοποιούμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας, κατά τη διάρκεια και μετά τη σχέση 
σας μαζί μας, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων.  

ΤΟ ΠΑΡΌΝ ΈΓΓΡΑΦΟ ΑΠΟΡΡΉΤΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΊΑΣ ΔΕΔΟΜΈΝΩΝ ΙΣΧΎΕΙ ΓΙΑ 
ΌΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΟΛΆΒΟΥΣ, ΠΑΡΌΧΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ ΚΑΙ ΠΕΛΆΤΕΣ ΤΗΣ SOCOTAB. 

Για τους σκοπούς της ισχύουσας νομοθεσίας περί προστασίας δεδομένων, η Socotab είναι «Υπεύθυνος 
επεξεργασίας δεδομένων». Αυτό σημαίνει ότι είμαστε υπεύθυνοι για τη λήψη αποφάσεων σχετικά με τον τρόπο 
επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας. Η παρούσα δήλωση προστασίας δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα ισχύει για όλους τους εργολάβους, παρόχους υπηρεσιών και πελάτες μας. Η παρούσα 
δήλωση δεν αποτελεί μέρος οποιασδήποτε σύμβασης μεταξύ της Socotab και του αναδόχου. Διατηρούμε το 
δικαίωμα να την επικαιροποιήσουμε ανά πάσα στιγμή και δεσμευόμαστε να παρέχουμε πάντα ενημερωμένη 
δήλωση προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα στον ιστότοπό μας. 

Είναι σημαντικό να διαβάσετε την παρούσα δήλωση προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, 
καθώς και κάθε άλλη ειδοποίηση, την οποία θα σας παράσχουμε σε άλλες ειδικές περιπτώσεις όταν συλλέγουμε 
ή/και επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας, ώστε να γνωρίζετε πώς και γιατί 
χρησιμοποιούμε αυτές τις πληροφορίες. 

 

2. Αρχές προστασίας δεδομένων 

Η Socotab δεσμεύεται να συμμορφώνεται με όλους τους ισχύοντες νόμους περί προστασίας δεδομένων. 
Σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους περί προστασίας δεδομένων, τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας που 
επεξεργαζόμαστε πρέπει να: 

1. Επεξεργάζονται όπως ορίζει ο νόμος, με δίκαιο και διαφανή τρόπο, 

2. Συλλέγονται μόνο για ορισμένους νόμιμους σκοπούς που σας έχουμε εξηγήσει με σαφήνεια και τα δεδομένα 
δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν κατά τρόπο ασύμβατο με τους σκοπούς αυτούς, 

3. Σχετίζονται με τους σκοπούς για τους οποίους σας έχουμε ενημερώσει και να περιορίζονται στο αναγκαίο σε 
σχέση με τους σκοπούς για τους οποίους υποβάλλονται σε επεξεργασία, 

4. Είναι ακριβή και επικαιροποιημένα όπου χρειάζεται, 

5. Αποθηκεύονται μόνο για όσο χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο για τους σκοπούς για τους οποίους σας 
έχουμε ενημερώσει, 

6. Αποθηκεύονται με αξιόπιστο τρόπο.  

 

3. Είδος των πληροφοριών που διατηρούμε για εσάς  

«Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα»: κάθε πληροφορία σχετικά με ένα πρόσωπο από την οποία μπορεί να 
αναγνωριστεί το εν λόγω πρόσωπο. Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα μπορεί να είναι πραγματικά δεδομένα 
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(π.χ. όνομα, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή ημερομηνία γέννησης) ή πληροφορίες σχετικά με τις 
ενέργειες ή τη συμπεριφορά του εν λόγω προσώπου. 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα δεν περιλαμβάνουν δεδομένα από τα οποία έχουν αφαιρεθεί οριστικά 
πληροφορίες σχετικά με την ταυτότητα ενός προσώπου, ώστε να μην είναι δυνατή η εκ νέου ταυτοποίηση του 
προσώπου (ανωνυμοποιημένα δεδομένα). 

Υπάρχουν «ειδικές κατηγορίες» ευαίσθητων δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που απαιτούν υψηλότερο 
επίπεδο προστασίας (βλ. κατωτέρω).  

  

4.  Πώς θα χρησιμοποιούμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας; 

Θα χρησιμοποιούμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας μόνο όταν έχουμε νομική βάση, τη συγκατάθεσή 
σας ή άλλη νόμιμη βάση για να το πράξουμε. Τις περισσότερες φορές θα χρησιμοποιούμε τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα σας στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

1. Όταν χρειάζεται να εκτελέσουμε μια σύμβαση που έχουμε συνάψει μαζί σας, 

2. Όταν πρέπει να συμμορφωθούμε με μια συγκεκριμένη νομική υποχρέωση, για παράδειγμα τις υποχρεώσεις 
μας βάσει της φορολογικής και λογιστικής νομοθεσίας και άλλων σχετικών κανονισμών, 

3. Όταν είναι απαραίτητο σε σχέση με τα νόμιμα συμφέροντά μας (ή τα νόμιμα συμφέροντα τρίτου μέρους) και 
δεν έρχεται σε σύγκρουση με τα νόμιμα συμφέροντα και τα θεμελιώδη δικαιώματά σας.  

  

Οι ειδικές κατηγορίες δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα απαιτούν υψηλότερα επίπεδα προστασίας και 
ενδέχεται να χρειαζόμαστε πρόσθετη νομική βάση ή/και συγκατάθεση για την επεξεργασία αυτού του τύπου 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Ενδέχεται να επεξεργαστούμε ειδικές κατηγορίες δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

1. Όταν απαιτείται να συμμορφωθούμε με τις υποχρεώσεις μας βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας, 

2. Όταν είναι απαραίτητο για το δημόσιο συμφέρον (για παράδειγμα, για την πρόληψη ή τον εντοπισμό 
παράνομων δραστηριοτήτων). 

4. Σε ορισμένες περιπτώσεις με τη ρητή γραπτή συγκατάθεσή σας. 

Σε σπανιότερες περιπτώσεις, ενδέχεται να επεξεργαστούμε αυτόν τον τύπο πληροφοριών όταν: 

- απαιτείται σε σχέση με νομικές αγωγές, 
- είναι απαραίτητο για την προστασία των συμφερόντων σας (ή των έννομων συμφερόντων τρίτων), 
- Δεν έχετε τη δυνατότητα να συναινέσετε σε αυτό, 
- Έχετε ήδη δημοσιοποιήσει αυτές τις πληροφορίες.  

 
Το παράρτημα Α της παρούσας δήλωσης προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα συνοψίζει 

το είδος των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που ενδέχεται να συλλέγουμε, τον τρόπο με τον οποίο 
ενδέχεται να επεξεργαζόμαστε αυτές τις πληροφορίες και τις νομικές και άλλες βάσεις για την εν λόγω 
επεξεργασία. 

Χρειαζόμαστε τη συγκατάθεσή σας; 

Δεν χρειαζόμαστε τη συγκατάθεσή σας για να επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας 
όταν αυτό απαιτείται από το νόμο ή είναι απαραίτητο για την εκτέλεση μιας σύμβασης μεταξύ μας. Σε ορισμένες 
περιπτώσεις, ενδέχεται να ζητήσουμε τη γραπτή συγκατάθεσή σας για να μας επιτρέψετε να επεξεργαστούμε 
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ορισμένα συγκεκριμένα ευαίσθητα δεδομένα (ειδικές κατηγορίες δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα). Εάν το 
κάνουμε, θα σας παράσχουμε πλήρεις πληροφορίες σχετικά με τα δεδομένα που θα ζητήσουμε και τον λόγο για 
τον οποίο τα χρειαζόμαστε, ώστε να μπορείτε να εξετάσετε προσεκτικά εάν θα δώσετε τη συγκατάθεσή σας. Θα 
πρέπει να γνωρίζετε ότι η συγκατάθεσή σας σε οποιοδήποτε τέτοιο αίτημά μας δεν αποτελεί όρο της σύμβασής 
σας μαζί μας. 

Θα επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας μόνο για τους σκοπούς για τους οποίους 
τα λάβαμε, εκτός εάν έχουμε αποφασίσει εύλογα να τα χρησιμοποιήσουμε για άλλο σκοπό που σχετίζεται με τον 
αρχικό σκοπό. Εάν χρειαστεί να χρησιμοποιήσουμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας για άλλο σκοπό που 
δεν σχετίζεται με τον αρχικό σκοπό, θα σας ενημερώσουμε σχετικά και θα σας εξηγήσουμε τους λόγους και τη 
νομική βάση που μας επιτρέπει να το κάνουμε. Σημειώστε ότι μπορούμε επίσης να χρησιμοποιήσουμε τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα σας χωρίς τη συγκατάθεσή σας, όταν αυτό απαιτείται ή επιτρέπεται από το νόμο. 

5. Πώς συλλέγονται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας; 

Συλλέγουμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας κατά τη διαδικασία έρευνας, σύναψης και εκτέλεσης 
της σύμβασης μαζί σας. Τα δεδομένα αυτά παρέχονται τις περισσότερες φορές οικειοθελώς από εσάς. Ενίοτε 
ενδέχεται να συλλέγουμε πρόσθετες πληροφορίες από τρίτους, συμπεριλαμβανομένων των εργολάβων σας. 

Ενδέχεται να χρειαστεί να συλλέγουμε πρόσθετα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σχετικά με την 
εκτέλεση της σύμβασης καθ' όλη τη διάρκεια της περιόδου που έχετε συμβατική σχέση μαζί μας. 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας συλλέγονται επίσης όταν κάνετε αναφορά βάσει του νόμου περί 
προστασίας των πληροφοριοδοτών. 

Η μη παροχή ορισμένων πληροφοριών κατόπιν αιτήματος μπορεί να μας εμποδίσει να συμμορφωθούμε 
με τις υποχρεώσεις μας βάσει της σύμβασης που έχουμε συνάψει μαζί σας ή να εκπληρώσουμε άλλες νομικές 
υποχρεώσεις.  

6. Κοινή χρήση δεδομένων  

Ενδέχεται να μοιραστούμε τα δεδομένα σας με τρίτους, συμπεριλαμβανομένων των παρόχων υπηρεσιών και 
άλλων εταιρειών του ομίλου Socotab. 

Απαιτούμε από αυτά τα τρίτα μέρη να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις ασφαλείας για τα δεδομένα σας και να 
τα μεταχειρίζονται σύμφωνα με το νόμο. 

Ενδέχεται να διαβιβάσουμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας εκτός της ΕΕ. Εάν το κάνουμε αυτό, 
μπορείτε να βασιστείτε σε εμάς ότι θα απαιτήσουμε παρόμοιο επίπεδο προστασίας για τα δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα σας. 

 

Ενδέχεται να μοιραστούμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας με τρίτους όταν απαιτείται από το 
νόμο, όταν είναι απαραίτητο για τη διαχείριση της συμβατικής μας σχέσης μαζί σας ή όταν έχουμε άλλο έννομο 
συμφέρον να το πράξουμε. Τα «τρίτα μέρη» περιλαμβάνουν παρόχους υπηρεσιών καθώς και άλλες εταιρείες του 
ομίλου μας. Στους παρόχους υπηρεσιών περιλαμβάνονται, για παράδειγμα, ελεγκτές, πάροχοι υπηρεσιών 
πληροφορικής, υπηρεσίες μεταφορών, ταχυμεταφορών και ασφάλειας, νομικοί σύμβουλοι κ.λπ. 

Ενδέχεται επίσης να χρειαστεί να μοιραστούμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας με ρυθμιστικό 
κυβερνητικό φορέα ή όταν είναι απαραίτητο για τη συμμόρφωση με το νόμο με άλλο τρόπο. Όλοι οι πάροχοι 
υπηρεσιών μας και οι εταιρείες του ομίλου μας υποχρεούνται να προστατεύουν τα δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα σας. Δεν επιτρέπουμε στους παρόχους υπηρεσιών μας να χρησιμοποιούν τα δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα σας για δικούς τους σκοπούς. Τους επιτρέπουμε να χρησιμοποιούν τα δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα σας μόνο για συγκεκριμένους σκοπούς και μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες μας. 
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Ενδέχεται να διαβιβάσουμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας σε άλλες χώρες, 
συμπεριλαμβανομένων χωρών που δεν έχουν νόμους περί προστασίας δεδομένων συγκρίσιμους με εκείνους της 
ΕΕ. Προκειμένου να διασφαλίσουμε ότι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας λαμβάνουν επαρκές επίπεδο 
προστασίας, έχουμε ή θα εφαρμόσουμε συμφωνίες μεταφοράς δεδομένων με ρήτρες που συμμορφώνονται με ένα 
υπόδειγμα που εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (αντίγραφο του οποίου μπορείτε να λάβετε από τον 
Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων) ή με άλλο τρόπο για την παροχή επαρκούς επιπέδου προστασίας, ώστε να 
μπορείτε να είστε βέβαιοι ότι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας υποβάλλονται σε επεξεργασία από τα εν 
λόγω τρίτα μέρη κατά τρόπο που συμμορφώνεται με την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων. 

7. Ασφάλεια δεδομένων  

Η ασφάλεια των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας αποτελεί προτεραιότητά μας και δεν κάνουμε 
συμβιβασμούς. 

Εφαρμόζουμε μέτρα για την προστασία της ασφάλειας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας. Τα τρίτα 
μέρη μπορούν να επεξεργάζονται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας σύμφωνα με τις οδηγίες μας και 
μόνο αφού συμφωνήσουν να αποθηκεύουν τα δεδομένα αυτά εμπιστευτικά και με μέτρα ασφαλείας. 

Έχουμε θέσει σε εφαρμογή κατάλληλα μέτρα ασφαλείας για να αποτρέψουμε την τυχαία απώλεια, χρήση 
ή μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση ή αλλοίωση ή κοινοποίηση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας. 
Επιπλέον, περιορίζουμε την πρόσβαση στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας σε υπαλλήλους, εργολάβους και 
άλλους τρίτους στο πλαίσιο των εργασιακών/συμβατικών υποχρεώσεών τους. Θα μπορούν να επεξεργάζονται τα 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες μας και θα υπόκεινται σε καθήκον 
εμπιστευτικότητας. 

Η Socotab εφαρμόζει εσωτερικές διαδικασίες που μας επιτρέπουν να αναλάβουμε δράση σχετικά με 
οποιαδήποτε πιθανή παραβίαση της προστασίας των δεδομένων σας. Στο πλαίσιο αυτό και στις περιπτώσεις που 
προβλέπει ο νόμος, αναλαμβάνουμε την υποχρέωση να σας ειδοποιήσουμε, καθώς και τις αρμόδιες ρυθμιστικές 
αρχές, για ύποπτες παραβιάσεις. 

8. Αποθήκευση δεδομένων 

Θα διατηρήσουμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας μόνο για το χρονικό διάστημα που είναι 
απαραίτητο για την εκπλήρωση των σκοπών για τους οποίους τα αποκτήσαμε, συμπεριλαμβανομένης της 
ικανοποίησης τυχόν νομικών, λογιστικών απαιτήσεων ή απαιτήσεων υποβολής εκθέσεων. Για να καθορίσουμε την 
κατάλληλη περίοδο διατήρησης των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας, λαμβάνουμε υπόψη την ποσότητα, 
τη φύση και την ευαισθησία των δεδομένων, τον δυνητικό κίνδυνο βλάβης σε περίπτωση μη εξουσιοδοτημένης 
χρήσης ή κοινοποίησης, τους σκοπούς για τους οποίους επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα αυτά και κατά πόσον 
μπορούμε να επιτύχουμε τους σκοπούς αυτούς με άλλα μέσα, καθώς και τις νομικές απαιτήσεις που ισχύουν στην 
περίπτωση αυτή. Ενδέχεται επίσης να αποθηκεύσουμε ορισμένα από τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας για 
μεγαλύτερο χρονικό διάστημα μέχρι τη λήξη της σχετικής παραγραφής, προκειμένου να υπερασπιστούμε τυχόν 
αξιώσεις σε σχέση με την εκτέλεση/λήξη συμβάσεων με εμάς, καθώς και για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα σε 
περίπτωση νομικής διαφοράς που έχει ήδη προκύψει μέχρι την οριστική επίλυσή της με τελεσίδικη δικαστική 
απόφαση. 

Μόλις τερματίσετε τη συμβατική σας σχέση με τη Socotab, θα αποθηκεύσουμε και θα καταστρέψουμε με 
ασφάλεια τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας σύμφωνα με την Πολιτική Διατήρησης και Καταστροφής 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και όπως απαιτείται από τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς. 

9. Δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής και περιορισμού  
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Είναι σημαντικό τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας που επεξεργαζόμαστε να είναι ακριβή και 
ενημερωμένα. Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για οποιαδήποτε αλλαγή στα δεδομένα αυτά κατά τη διάρκεια 
της σχέσης σας μαζί μας. 

Έχετε το δικαίωμα: 

• να ζητήσετε πληροφορίες σχετικά με το αν διατηρούμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν 
και, αν διατηρούμε, ποια είναι αυτά τα δεδομένα, σε ποια βάση και για ποιο σκοπό τα επεξεργαζόμαστε και τα 
διατηρούμε, 

• να ζητήσετε πρόσβαση στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας («αίτημα πρόσβασης του υποκειμένου των 
δεδομένων»). Αυτό σας επιτρέπει να λάβετε αντίγραφο των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας και να 
ελέγξετε ότι τα επεξεργαζόμαστε με τον τρόπο που ορίζει ο νόμος, 

• να ζητήσετε τη διόρθωση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας που διατηρούμε. Αυτό σας επιτρέπει να 
διορθώσετε τυχόν ελλιπείς ή ανακριβείς πληροφορίες που διατηρούμε για εσάς, 

• να ζητήσετε τη διαγραφή των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας («δικαίωμα στη λήθη»). Αυτό σας 
επιτρέπει να μας ζητήσετε να διαγράψουμε ή να αφαιρέσουμε όλα ή μέρος των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα σας χωρίς αδικαιολόγητη καθυστέρηση, εάν δεν υπάρχει λόγος να συνεχίσουμε να τα 
επεξεργαζόμαστε και να τα αποθηκεύουμε. Η Socotab δεν διαγράφει δεδομένα που έχει νομική υποχρέωση να 
διατηρήσει, μεταξύ άλλων για την υπεράσπιση νομικών αξιώσεων εναντίον της ή για την απόδειξη των 
δικαιωμάτων της, 

• να υποβάλετε ένσταση στην επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας όταν επικαλούμαστε 
έννομο συμφέρον (ή τα συμφέροντα τρίτου μέρους) για λόγους που σχετίζονται συγκεκριμένα με τη δική σας 
κατάσταση. Έχετε επίσης το δικαίωμα ένστασης εάν επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 
σας για σκοπούς της απευθείας εμπορικής προώθησης, 

• να ζητήσετε να διαγράψουμε ή να αφαιρέσουμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας εάν έχετε ασκήσει το 
δικαίωμα έντασης στην επεξεργασία σύμφωνα με την προηγούμενη παράγραφο, 

• να υποβάλετε ένσταση στην αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων, εάν υπάρχει, συμπεριλαμβανομένης της 
κατάρτισης προφίλ, δηλαδή να μην υποβληθείτε σε οποιαδήποτε αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων από εμάς 
με χρήση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας ή κατάρτιση προφίλ, 

• να ζητήσετε τον περιορισμό της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας. Αυτό σας επιτρέπει 
να μας ζητήσετε να σταματήσουμε την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας εάν, για 
παράδειγμα, επιθυμείτε να διαπιστώσετε την ακρίβειά τους ή τον λόγο επεξεργασίας τους, 

• να ζητήσετε τη διαβίβαση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας σε ηλεκτρονική και δομημένη μορφή 
σε εσάς ή σε άλλο πρόσωπο («δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων»). Αυτό σας επιτρέπει να λάβετε τα 
δεδομένα σας από εμάς σε εύχρηστη ηλεκτρονική μορφή και να τα μεταφέρετε σε άλλο πρόσωπο σε εύχρηστη 
ηλεκτρονική μορφή, 

• να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας. Μπορείτε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας για όλα ή μέρος μόνο των 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας, καθώς και για συγκεκριμένους ή όλους τους σκοπούς επεξεργασίας. 
Εάν έχετε συναινέσει στη συλλογή, επεξεργασία και αποθήκευση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας 
για συγκεκριμένο σκοπό, έχετε το δικαίωμα να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή σε σχέση με 
τον συγκεκριμένο τύπο επεξεργασίας. Μόλις μας ειδοποιήσετε ότι αποσύρετε τη συγκατάθεσή σας, θα 
σταματήσουμε να τα επεξεργαζόμαστε για τον σκοπό ή τους σκοπούς για τους οποίους είχατε αρχικά 
συναινέσει, εκτός εάν υπάρχει άλλος λόγος για να συνεχίσουμε την επεξεργασία αυτή, 
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• να ειδοποιηθείτε σε περίπτωση παραβίασης της ασφάλειας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας η οποία 
ενδέχεται να ενέχει υψηλό κίνδυνο για τα δικαιώματα και τις ελευθερίες σας. Η Socotab θα σας ενημερώσει 
χωρίς αδικαιολόγητη καθυστέρηση και με τον κατάλληλο τρόπο εάν λάβει γνώση μιας τέτοιας παραβίασης και 
για τα μέτρα που έχουν ληφθεί ή πρόκειται να ληφθούν. 

Για περισσότερες πληροφορίες ή αν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τα δικαιώματά σας, 
παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη 
διεύθυνση datasecurity@socotab.com ή τηλεφωνικά στο (+359) 888 980 160. 

10. Εποπτεία, ερωτήσεις και παράπονα 

Έχουμε ορίσει Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων για να επιβλέπει τη συμμόρφωση με τις δεσμεύσεις που 
αναλαμβάνονται στην παρούσα δήλωση προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Εάν έχετε οποιεσδήποτε 
ερωτήσεις σχετικά με την παρούσα δήλωση ή σε σχέση με τον τρόπο με τον οποίο επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα σας, επικοινωνήστε μαζί του μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση 
datasecurity@socotab.com ή τηλεφωνικά στο (+359) 888 980 160. Έχετε το δικαίωμα ανά πάσα στιγμή να υποβάλετε 
καταγγελία στην Επιτροπή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (ΕΠΔΠΧ), 1592 Σόφια 
Βουλγαρίας, Blvd. Prof. Tsvetan Lazarov 2.  

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

• Επωνυμία: SOCOTAB EOOD 
• ΕΚΤ/UIC: 831360716 
• Έδρα και διεύθυνση: Ραντίνοβο 4202, δήμου Μαρίτσα, νομού Πλόβντιβ 
• Διεύθυνση αλληλογραφίας: Radinovo 4202, Maritsa Municipality, Plovdiv Region 
• E-mail: datasecurity@socotab.com 

• Τηλέφωνο επικοινωνίας με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων: (+359) 888 980 160 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΣΧΕΤΙΚΆ ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΜΌΔΙΑ ΕΠΟΠΤΙΚΉ ΑΡΧΉ 

• Επιτροπή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 
• Διεύθυνση αλληλογραφίας: 1592 Σόφια Βουλγαρίας, blvd. Prof. Tsvetan Lazarov 2 
• Τηλέφωνο επικοινωνίας: (+359) 2 915 3 518 
• Email: kzld@cpdp.bg 
• Ιστότοπος: www.cpdp.bg 

 

 

Παράρτημα Α 
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Ποια δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα συλλέγουμε για εσάς; 

Για ποιους σκοπούς και για 
ποιους λόγους επεξεργαζόμαστε 
τα δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα σας; 

Για πόσο καιρό τα διατηρούμε; 

Ονοματεπώνυμο, Ενιαίος Αριθμός 
του Πολίτη (EGN) / Προσωπικός 
Αριθμός Αλλοδαπού, αριθμός 
δελτίου ταυτότητας, ημερομηνία 
έκδοσης, μόνιμη διεύθυνση 
κατοικίας, διεύθυνση αλληλογραφίας 
(εάν διαφέρει από τη μόνιμη 
διεύθυνση κατοικίας), αριθμός 
τηλεφώνου, διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, τραπεζικός 
λογαριασμός. 

Σκοπός: ορθός προσδιορισμός των 
συμβαλλομένων μερών, των 
εκπροσώπων τους και των 
προσώπων επικοινωνίας τους, 
σύναψη και εκπλήρωση των 
υποχρεώσεων που απορρέουν από 
τις συμβάσεις μαζί τους. 

Λόγοι επεξεργασίας:  

1. Εκπλήρωση συμβατικής 
υποχρέωσης - η συναφθείσα 
σύμβαση. 

2. Εκπλήρωση νομικής 
υποχρέωσης - Νόμος περί 
λογιστικής , Νόμος περί φόρου 
προστιθέμενης αξίας, Νόμος περί 
φόρου εισοδήματος νομικών 
προσώπων. 

10 έτη από την 1η Ιανουαρίου 
του έτους που έπεται του έτους 
κατά το οποίο έπρεπε να 
καταβληθεί το δημόσιο χρέος 
στο οποίο αναφέρονται, και για 
τα έγγραφα που αφορούν τον 
φορολογικό έλεγχο, τον 
λογιστικό έλεγχο και τις 
επακόλουθες δημοσιονομικές 
επιθεωρήσεις, 10 έτη από την 1η 
Ιανουαρίου της χρήσης που 
έπεται της χρήσης στην οποία 
αναφέρονται. 

Ονοματεπώνυμο, Ενιαίος Αριθμός 
του Πολίτη (EGN) / Προσωπικός 
Αριθμός Αλλοδαπού, διεύθυνση 
αλληλογραφίας, αριθμός τηλεφώνου, 
διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, τόπος απασχόλησης, 
υπογραφή, ηλεκτρονική υπογραφή ή 
άλλη ταυτοποίηση. 

Σκοπός: παραλαβή, καταχώριση 
και εξέταση αναφορών για 
παραβάσεις βάσει του νόμου περί 
προστασίας των πληροφοριοδοτών 
και παροχή προστασίας βάσει του 
εν λόγω νόμου. 

Λόγοι επεξεργασίας: συμμόρφωση 
με νομική υποχρέωση - Νόμος 
περί προστασίας των 
πληροφοριοδοτών 

5 έτη από την ολοκλήρωση της 
εξέτασης της αναφοράς, εκτός εάν 
έχουν κινηθεί ποινικές, αστικές, 
εργασιακές ή/και διοικητικές 
διαδικασίες σε σχέση με την 
αναφορά 

Ονοματεπώνυμο. Το έννομο (νομικό) συμφέρον της 
Socotab να διασφαλίζει την 
πρόσβαση σύμφωνα με το 
διαπερατό καθεστώς ασφαλείας 
που έχει θεσπιστεί για την 
επιχείρηση. 

 

2 μήνες  

Καταγραφή εικόνων από κλειστό 
κύκλωμα παρακολούθησης με ώρα, 
ημερομηνία και τοποθεσία 

Έννομο (νόμιμο) συμφέρον για 
την παροχή επιτήρησης και 
περιμετρικής ασφάλειας του 
χώρου- έλεγχος του καθεστώτος 
πρόσβασης στα σημεία 
εισόδου/εξόδου του χώρου, καθώς 
και στους εσωτερικούς 

2 μήνες. 
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διοικητικούς χώρους, 
εξαιρουμένων των χώρων 
ανάπαυσης του προσωπικού- 
ασφάλεια της περιουσίας της 
εταιρείας, καθώς και της 
περιουσίας τρίτων μερών που 
βρίσκονται προσωρινά στις 
εγκαταστάσεις της Socotab. 

Πληροφορίες σχετικά με τη χρήση 
των συστημάτων πληροφοριών και 
επικοινωνίας μας, εφόσον σας έχει 
χορηγηθεί τέτοια πρόσβαση. 

Έννομο (νόμιμο) συμφέρον 
εργοδότη για την παρακολούθηση 
του τρόπου με τον οποίο 
χρησιμοποιείτε τα συστήματα 
πληροφοριών και επικοινωνιών 
μας, ώστε να διασφαλίζεται η 
συμμόρφωση με τις πολιτικές 
πληροφορικής μας, να παρέχεται 
ασφάλεια δικτύου και 
πληροφοριών, 
συμπεριλαμβανομένης της 
αποτροπής μη εξουσιοδοτημένης 
πρόσβασης στα συστήματα 
ηλεκτρονικών υπολογιστών και 
ηλεκτρονικών επικοινωνιών μας και 
της αποτροπής της εξάπλωσης 
κακόβουλου λογισμικού. 

12 μήνες 

 

 

 

 

 

 


	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
	ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΣΧΕΤΙΚΆ ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΜΌΔΙΑ ΕΠΟΠΤΙΚΉ ΑΡΧΉ

